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ORIGINALE

ATTO DELLA GIUNTA
Seduta del 03/04/2025 n. 46

Oggetto: PROCEDURA AD EVIDENZA PUBBLICA PER LA PRESENTAZIONE DELLE 
CANDIDATURE PER LA NOMINA DEI COMPONENTI DELLA 
COMMISSIONE PER LA QUALITA' ARCHITETTONICA ED IL PAESAGGIO. 
APPROVAZIONE DELLO SCHEMA DI BANDO PUBBLICO E DOMANDA DI 
CANDIDATURA.  

L'anno duemilaventicinque   il giorno tre del mese di Aprile alle ore 09:45, nella sala allo scopo 
destinata, in seguito a convocazione del Sindaco, si è riunita la Giunta nelle persone dei signori: 

n. Cognome e Nome Carica Presenza
1 SACCHETTI FILIPPO Sindaco P
2 MUSSONI MICHELA Vice Sindaco e Assessore P
3 PAGANELLI LUCA Assessore P
4 GIAMBI GIANNI Assessore P
5 BORGHESI FILIPPO Assessore P
6 GARATTONI ANGELA Assessore P

Presenti n. 6 Assenti n. 0

Partecipa alla seduta, con funzioni di verbalizzante, il Segretario Generale Dott.ssa Maria Lamari. 

Filippo Sacchetti nella sua qualita' di Presidente, assunta la presidenza e dichiarata aperta la 
seduta per aver constatato il numero legale degli intervenuti, passa alla trattazione dell'argomento di 
cui all'oggetto. 
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LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che:

- ai sensi dell'art. 6 della L.R. 30 luglio 2013, n. 15, “i Comuni istituiscono in forma singola, 

ovvero in forma associata negli ambiti ottimali di cui all'articolo 6 della legge regionale n. 21 

del 2012, la Commissione per la qualità architettonica e il paesaggio, quale organo consultivo 

cui spetta l'emanazione di pareri, obbligatori e non vincolanti, in ordine agli aspetti compositivi 

ed architettonici degli interventi ed al loro inserimento nel contesto urbano, paesaggistico e 

ambientale”;

- la D.G.R n. 1676 del 20.10.2008 ha considerato il ruolo di grande rilievo tecnico – scientifico 

ricoperto dalla Commissione per la qualità architettonica e il paesaggio, ed ha dettato direttive 

vincolanti ai Comuni in ordine alle procedure di selezione dei componenti della Commissione 

per la qualità architettonica e il paesaggio ed ai requisiti minimi obbligatori dei candidati;

- il Consiglio Comunale, con deliberazione n. 94 del 22/12/2016, ha approvato il nuovo testo 

dell'art. 74 del Regolamento Urbanistico Edilizio, recependo le suddette direttive regionali e 

dettando nuove disposizioni per la composizione, le modalità di nomina ed i compiti della 

Commissione per la Qualità Architettonica ed il Paesaggio del Comune di Santarcangelo di 

Romagna;

- è necessario provvedere alla nomina della Commissione per la Qualità Architettonica ed il 

Paesaggio;

Dato atto che l'art. 74 del Regolamento Urbanistico Edilizio comunale prevede che “La 

CQAP è nominata dalla Giunta Comunale. Il Presidente egli altri membri della CQAP sono scelti 

in base ad una procedura ad evidenza pubblica. Il bando pubblico, approvato dalla Giunta 

Comunale, dovrà indicare i requisiti minimi necessari per essere ammessi alla selezione e i criteri 

di selezione”; 

Visto il relativo parere di regolarità tecnica: favorevole, reso ai sensi dell’art. 49, comma 1, 

del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267, allegato al presente atto;
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Ad unanimità di voti espressi per alzata di mano,

DELIBERA

1. di indire una procedura ad evidenza pubblica per la raccolta delle candidature a componente 

della Commissione della Qualità Architettonica ed il Paesaggio finalizzata alla selezione dei 

5 componenti della C.Q.A.P. e di ulteriori 5 membri supplenti ai sensi dell'art. 74 del vigente 

Regolamento Urbanistico Edilizio comunale;

2. di approvare lo schema di bando pubblico per la selezione delle candidature a componente 

della Commissione per la Qualità Architettonica ed il Paesaggio e la domanda di candidatura, 

allegati al presente atto al sub “A” e sub “B”;

3. di pubblicizzare il suddetto bando mediante pubblicazione sul sito istituzionale del Comune 

di Santarcangelo di Romagna e sull'Albo Pretorio on-line per trenta giorni dalla data di 

pubblicazione;

LA GIUNTA COMUNALE

Riscontrata l'urgenza di dover provvedere in merito, per consentire l’immediata attuazione 

di quanto disposto con il presente atto;

Con voti unanimi espressi per alzata di mano,

DELIBERA

- di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, comma 4, del 

D.Lgs. 18/08/2000, n. 267.
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Del che s'è redatto il presente verbale che viene così sottoscritto:

Il Presidente Il Segretario Generale
   Filippo Sacchetti    Dott.ssa Maria Lamari

   

         
   
   


